Aagopikég EGlomoeig,
Eapwo e&apnvo 2015-16.
IIp®TO PLAAGAS10 ACKI|CEGDV.

1. Ta k&Be pia amod TG THPAKAT SIAPOPIKEG EELOMOELG TIEITE AV EIVAL YPOARHIKT 1] OXL Kol
npoodlopiote TV T&&N TG.

22y + xy’ + 2y = sinz. [[poppkn TaEng 2.]

a
B. (1+9°)y" + 2y +y = €. [Mn-ypappkn ta&ng 2.]
v- " +y" +y" + ¢ +y = L [[pappw t6&ng 4.]
8. y' + xy® = 0. [Mn-ypoppuai w6&ng 1.]
. y" + sin(z + y) = sinx. [Mn-ypappkn tééng 2.]
ot. ¥ + 2y + (cos? z)y = 23. [[pappikn 1é&ng 3.]
2. T kdBe pia amo Tig mapokate Sagopikég e§lomaclg Ppeite N yevikn AvoT kabadg kot )
AVon 1 omoia Kavomolel TN Soopévn apyiK cLVONKN.
Y +3y=a+e 2% y(0) =2 [Tevikcq Aoon: y = £ — & + 72 + ce 3]
Y — 2y = 2%, y(1) = 0. [Tevikn Non: y = % 3e2% 4 ce?r ]
v +y=xe®+1,y(0) = 0. [[evikn Avon: y = 23: e+ 1+ce "]

& =< ™ R

Yy —y=2e" y(—1) = 2. [Tevikn Aon: y = 2xe” + ce®.]
Yy 4 2zy = 2we=, y(0) = 3. [Cevikn Adon: y = 22" 4 ce ]

m

ot. (1+22)y +4ay = m, y(0) = 1. [Cevikn Adon: y = éff;g;g + sz 5.]

¢y + (tanz)y = zsin(2z), -5 <z < §, y(§) = 0. [Fevikr| Non: y = —2x cos® = +
sin(2z) + ccos x.]

3. T kdéBe pia amd 1ig mapakate Spopikég e§lowaoelg Ppeite ) yevikiy Avon oe kaBeva
amo T KATGAANAQ StaoTnpata KaBmg Kot T AVoT 1) 0Toin IKAVOTIOLEL T SOOHEVT ap)IKn
oLVONKN 010 KATdAANAO S1doTnpa.

a y' + 1y = sinz, y(r) = 0. [Teviky Aon: y = —cosz + L 4 £ gra SraoTpata
(—00,0) kat (0, +00).]

B. v + %y = Sl”, y(—m) = 0. [Tevikn Aoon: y = —2F + Sg‘f + -5 0T SoTpATa
(—00,0) kat (0 +00).]

y. ¥ + (cotz)y = 4sinz, y(Z) = 0. [Ceviki Aon: y = 2L — 2057 + 5= oK

Swothparta (km, (k+ 1)), k € Z.]

0.2 ,
8.y + Haray = 2ty y(—1) = L [Nevuc Abon: y = g, + gy 0t Siooti-

pota (—oo, —2), (—2,0) kau (0, +00).]

4. T KGBe pia amo TIg THPUKATR S10POPIKEG eE10GD0ELG Bpelte T yeVIKN AVOT] 0T SIKGTHHATA
(=00, 0) ko (0, +00) Kot StepeuVAOTE oV KATOL amo TG AVOEL €ivat AVam oTo (—o0, +00).
o zy’ —y = 22 [Tevikq Non: y = 22 + cx. K&Be Adon eivon Adon oTo (—o0, +00).]
B. zy/ + 2y = 2% — x + 1. [Teviki Non: y = % -+ i+ 3. Kapia Aoon oto
y. @y + 2zy = 1. [Cevixii Aon: y = £ + 5. Kapia Abon o1o (—oo, +00).]

8. xy + 2y = e*. [[evikn Aon: y =
010 (—00, +00).]
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+ -5. Movo n Avon pe ¢ = 1 givar Adon



sinx
T

e. 2y +y = cosz. [[eviki Adon: y =
(_007 +OO)]

+ 2. Movo n Aoon pe ¢ = 0 givon Avon oo

sinz g £
ot. 2%y + 3wy = 1”5 0 [Tevikn Adon: y = —<%* + 5. Kapia Adon oto
., =
(—00,+0).]

C 2y +y = zsinz. [[eviki Aoon: y = — cosx +
Abon oto (—o0, +00).]

sin x
T

+ <. Mdvo n Aoon pe ¢ = 0 eivan

sinx _ cosx

N. 2%y + 3y = sinz. [Tevik Aon: y = $4E — €L 4 & Mévo n Ao pe ¢ = 0 ivan
Abon oto (—o0, +00).]




